
 

Výbor pro kontrolu kvality hodnocení dopad ů regulace (RIA)  
Č. j.:  
AVS 460/09                V Praze dne 15. dubna 2009 

 
N á v r h     s t a n o v i s k a     č. 31 

 
Grémia pro regula ční reformu a efektivní ve řejnou správu 

k 
návrhu v ěcného zám ěru zákona o provozování sázkových a jiných 
podobných her a zákona o zm ěně některých souvisejících zákon ů 

__________________________________________________________________ 
 

I.  
Cíl návrhu 

Cílem výše uvedeného návrhu věcného záměru zákona, který zpracovalo 
Ministerstvo financí, je zprůhlednit podmínky pro provozování sázkových a jiných 
podobných her, přispět k ochraně osob, které se účastní těchto her, podpořit rovné 
zacházení vůči subjektům na trhu, spravedlivé ekonomické zatížení a v neposlední 
řadě zlepšit kontrolovatelnost ze strany státní správy. Závěrečná zpráva 
o hodnocení dopadů regulace (RIA)  je  uvedena v příloze  k návrhu věcného 
záměru zákona.   

 
II.  

Soulad s obecnými zásadami pro hodnocení dopadů regulace 
Závěrečná zpráva RIA identifikuje významné kvantitativní jednorázové 

dopady pro státní rozpočet ve výši cca 1 mld. Kč, přesto předkladatel nezpracoval  
hodnocení dopadů věcného záměru zákona formou tzv. velké RIA. 

V Závěrečné zprávě RIA nejsou především dostatečně zpracovány jednotlivé 
varianty řešení z hlediska věcného obsahu (zpracované varianty se zabývají pouze 
způsobem implementace návrhu do právního řádu). Dále nejsou v potřebném 
rozsahu  identifikovány a vyhodnoceny dopady jednotlivých variant, zejména 
dopady na veřejné rozpočty, podnikatele (zejména z hlediska dopadů na 
hospodářskou soutěž), sociální dopady z hlediska eliminace společenských rizik. 
Chybí souhrnná informace o konkrétních výsledcích konzultačního procesu a jejich 
promítnutí do zpracované RIA a návrhu řešení. Návrh řešení, resp. závěrečné 
shrnutí varianty 3 neodráží všechny skutečnosti zjištěné v průběhu zpracovávání 
RIA, ani není stanovena lhůta k přezkumu účinnosti tohoto právního předpisu. 
Formálním nedostatkem je neuvedení kontaktů na zpracovatele závěrečné zprávy 
RIA.  

 
III.  

Způsob projednávání návrhu 

K vyhodnocení dopadů věcného záměru zákona uplatnily zásadní připomínky 
Ministerstvo průmyslu a obchodu, Magistrát hlavního města Prahy, aj. Výsledky 
připomínkového řízení jsou uvedeny v části IV. materiálu. Materiál je předkládán 
vládě k projednání se čtyřmi rozpory.  



 
IV.  

Návrhy na úpravu / doplnění 
Navrhuje se upravit Závěrečnou zprávu RIA ve smyslu jejího doplnění 

o chybějící části popsané v bodě II. tohoto stanoviska.  
 
 

V.  
Závěr 

Z důvodů uvedených v bodu II. a IV. sekretariát Grémia doporučuje Výboru, 
aby navrhl Grémiu pro regulační reformu a efektivní veřejnou správu neschválit 
předložený materiál a vrátit jej předkladateli k dopracování z důvodů 
nedostatečného vyhodnocení dopadů návrhu.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


